
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 05ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos vinte e nove (29) dia do mês de agosto de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores,  

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, GILBERTO ALVES 

ROCHA, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, MARCOS 

XAVIER PORTO,  MAGNO HÉLAZARO SANTOS BONFIM, CRISTIANO 

SOARES DE MENEZES, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES, SEBASTIÃO 

VITOR DOS SANTOS JÚNIOR e ELENILDA DOS SANTOS. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência da 

vereadora, ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES.  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 114 (cento e quatorze). 

Na sequência, o Presidente pediu para o Vice-Presidente Landerrobson 

Jairon fazer a leitura da Ata do dia 22/08/2023. O edil Cristiano Soares pediu 

a dispensa da leitura da ATA, a dispensa e a ATA foi aprovada por 

unanimidade de votos no Plenário. 

 

No GRANDE EXPEDIENTE, O Sr. Landerrobson Jairon leu Ofício n° 

08/2023 que solicitava ao Governador Fábio Mitidieri uma Audiência com os 

Vereadores do Município de Cristinápolis.  Indicação n° 06/2023 de autoria do 

edil José Cláudio solicitando manutenção com roçagem, limpeza, pintura dos 

meios fios e substituição de lâmpadas queimadas do Assentamento 27 de 



 
 

Abril, localizado neste Município de Cristinápolis. E Projeto de Resolução n° 

02/2023 que regulamenta a elaboração do Plano de Contratações Anual – PCA 

a que se referem os arts. 12, inciso VII da Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril 

de 2021, no âmbito do Poder Legislativo do Município de Cristinápolis/SE.   

Após o Projeto de Resolução n°02/2023 foi encaminhada para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.  

 

Sem matérias na ORDEM DO DIA, passou-se para as Considerações 

Finais. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, O edil Landerrobson Jairon 

solicitou mais uma vez ao Prefeito o Projeto do Piso da Enfermagem que já 

era para ter chegado a esta Casa.  

O Sr. Magno Helazaro discursou sobre a saúde do município no 

sentindo que está boa de um modo geral, porém, disse ser complicado lidar 

com essa área, pois se trata de uma área sensível, por lidar com vidas, mas, 

atualmente, pessoas de Tomar do Geru e até mesmo de Umbaúba, procuram 

Cristinápolis para tratar da sua saúde, pois sabem que na clínica haverá 

médico plantonista a disposição de todos. 

Cristiano Soares usou do momento para agradecer a irmã Raquel por 

estar na Luta do agosto Lilás e após, falou sobre o ofício n° 08/2023, disse que 

tinha certeza que o Governador irá resolver essa problemática na Rua Aurino 

Dias de Menezes. 

Marcos Xavier Porto usou do momento para dizer que tem pessoas que 

fazem politicagem baixa e que a cidade em geral nunca deixou de ter médico, 

pois é o município com mais atendimento médico. 

Por sua vez, o vereador José Cláudio disse que fica triste com vereador 

Lnderrobson Jairon por colocar ódio pessoal diante a Sandro e Zé. E deixou 

claro as especialidades dos médicos no Munícipio. 

O presidente Adelmo Gonçalo parabenizou a igreja Adventista pelo 

belíssimo evento ocorrido no sábado dia 26/08/2023 um grande incentivo para 



 
 

promover a reflexão, a sensibilização e a ação coletiva em prol do combate à 

violência contra a mulher.  

Na Tribuna Livre, a Sr. Raquel explanou que “Agosto Lilás” é uma 

campanha de enfrentamento à violência doméstica e familiar contra a 

mulher, instituída por meio da Lei Estadual nº 4.969/2016, com objetivo de 

intensificar a divulgação da Lei Maria da Penha, sensibilizar e conscientizar 

a sociedade sobre o necessário fim da violência contra a mulher, divulgar os 

serviços especializados da rede de atendimento à mulher em situação de 

violência e os mecanismos de denúncia existentes. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 12:00 (doze horas) a 05ª 

Sessão Ordinária do 5º Período do Poder Legislativo.  

 

http://www.naosecale.ms.gov.br/wp-content/uploads/2020/08/lei.pdf

